

V 2021 USPOSOBLJENIH 32 BODOČIH PODJETNIKOV



Foto: Anja Halik

V decembru 2021 je usposabljanje v programu PONI - podjetno nad izzive v Primorsko-notranjski regiji z zaključno predstavitvijo svojih poslovnih idej končala že tretja skupina udeležencev.

Medtem ko se bodo le-ti (na sliki od leve prosti desni: Anja Halik, Mojca Počkaj Jošt, Katarina Pirnat Udovič, Petra Frank, Tjaša Blaško, Petra Komidar, Simona Poje, Ana Čelhar, Tia Ogrin, Erik Mramor) odslej samostojno spopadali s podjetniškimi izzivi, je z januarjem v Podjetniškem inkubatorju Perspektiva Postojna nastopila z delom že naslednja skupina desetih bodočih podjetnikov.

Program podjetniškega usposabljanja PONI, ki ga vodi RRA Zeleni kras, traja štiri mesece. Pod strokovnim mentorstvom in s pomočjo usposobljenih svetovalcev udeleženci izdelajo poslovni model in poslovni načrt, katerega cilj je zagon novega podjetja.

Doslej je bilo v pridobivanje podjetniških znanj, ki so potrebna za samostojno podjetniško pot, vključenih že 32 oseb, do konca 2022, ko se program PONI zaključi, pa bo izbranih še 20 oseb. Naslednji javni poziv bo objavljen predvidoma marca letos. Program PONI se izvaja ob finančni podpori Republike Slovenije in EU iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

RRA Zeleni kras

FINANČNI URAD SVETUJE

NOVOSTI OD 1.1. 2022

Obveščamo vas, da je od 1. januarja 2022 tudi za fizične osebe določena obveznost, da se napoved za odmero DMV predloži prek eDavkov (obrazec DMV-N). Napoved se lahko vloži prek sistema eDavki z digitalnim potrdilom ali brez digitalnega potrdila (registracija z uporabo uporabniškega imena in gesla).

Za osebe, ki opravljajo dejavnost in uveljavljajo vračilo trošarine, je od 1. januarja 2022 obvezna predložitev zahtevkov za vračilo trošarine v elektronski obliki preko informacijskega sistema davčnega organa.

Med osebe, ki opravljajo dejavnost, za katere velja navedena obveznost, sodijo tudi osebe, ki so v registru kmetijskih gospodarstev, evidentirane kot nosilci kmetijskega gospodarstva ter v skladu s 94. členom ZTro-1 vlagajo zahtevke za vračilo trošarine za energente, porabljene za kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo za fizične osebe (TRO-A) ali za pravne osebe, agrarne skupnosti ali samostojne podjetnike posameznike (TRO-B).

Ljudska univerza Postojna
Center za razvoj kadrov

"Ker so vaši zaposleni
vaš največji potencial!"

PODJETJA IN ZAVODI
nudimo podporo pri razvoju kadrov, odkrivanju njihovega potenciala in izvedbi izobraževanj.

NAŠE PREDNOSTI

- ◆ dolgoletne izkušnje na področju izobraževanja
- ◆ dobro poznavanje potreb in razmer v lokalnem okolju
- ◆ strokovna usposobljenost za svetovanje in razvoj kadrov
- ◆ dolgoročna in celovita podpora pri razvoju zaposlenih

LJUDSKA UNIVERZA POSTOJNA

05/721 12 87
www.korak-kadri.si